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DIDAKTICKY TEST

Pocet tloh: 17

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodt

Jméno a pfijmeni

Povolené pomticky: pouze psaci a rysovaci potieby

[ﬂ Zakladni informace k zadani zkousky

ﬂ Pokyny k otevienym tloham

Casovy limit pro Fe$eni didaktického
testu je 60 minut.

U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet boda.

Za nespravnou nebo neuvedenou
odpovéd se neudéluji zaporné body.

Odpovédi piste do zaznamového
archu.

Poznédmky si mlzete délat do testového
sesitu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

Didakticky test obsahuje oteviené

a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi.

U kazdé takové ulohy nebo podulohy je
pravé jedna odpovéd'spravna.

@ Pravidla spravného zapisu

do zaznamového archu

Reseni uloh zapisujte do zaznamového
archu modie nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise dostatecné
silné a nepierusované.

Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpoveédi bude povazovén za chybné
feseni.

V konstrukénich ulohach rysujte tuzkou
a ¢ary nasledné obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

2.2

Reseni uloh piste éitelné& do vyznacenych
bilych poli zd&znamového archu.

1 /

Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li pozadovan cely postup feseni, uvedte
jej do zédznamového archu. Pokud uvedete
pouze vysledek, nebudou vam pridéleny
2adné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bild pole
zaznamového archu nebudou hodnoceny.

Pokyny k uzavienym uloham

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pFislusSném bilém
poli zdznamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plvodné
zakrizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.

A B C D
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Jakykoliv jiny zpUsob zdznamu odpovédi
(napt. dva kfizky u jedné ulohy) bude
povazovén za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




1bod

1 Vypoctéte: 45
20-(30-20-3) =700 = 20- (%) ~%0> = -6@-,’;@:
max. 3 body
2 Dopliite ¢islo do rameéku tak, aby platila rovnost:
2.1 Vypocty:
2\* 2 |2
3/ 3 |48
2.2
2
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V zaznamovém archu uvedte nalezenj éisla.
max. 3 body
3 Provedte pocetni operace:
2
32 (x+4-202= (Y-x)*: z{g ~9x + x2 5
V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.
max. 2 body

4

Vytknéte a rozloZte na soudin uzitim vzorce:

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.



max. 4 body

5 Reste rovnici a |proved'te zkousku. j g

x=1 x=1
Ty YT /-é

V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni.

Ikt -6x'= 2(x1) M. L)X 1714 P
X+3 ~(x = 2x-2 p(,,) - %130
=il = fe~Y )
e L) = K4

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Uklidova firma ma umyt viechna okna $koly. Prvni den umyje jednu $estinu oken
Skoly, druhy den tfikrat vice oken nez prvni den a zbyvajicich 18 oken umyje tieti den.
(@47,

max. 4 body
6 Vypoctéte, kolik oken ma skola.

V zaznamovém archu uvedte cely postup Feseni.

1dy . ... Lx 1, .1
J eX+ X P = )

Ydy oo A K +3x 4 Bf =4
Cellgy ... X b =2

=
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Ornament je sloZen z jednoho ¢tverce a ¢ty tmavych palkruhd.
Obsah ctverce je 4 cm2

(czvv)

max. 2 body
7 Vypoctéte v cm® obsah jednoho tmavého piilkruhu a vysledek
zaokrouhlete na setiny ( = 3,14).

m g
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Ve Ctvercové siti je vyznacena vyhlidkova cesta se Ctyfmi zastavkami (1.-4.). Start a cil
vyhlidkové cesty je v jednom misté (M). Cesta od startu (M) k prvni zastavce (1.) méri 80 m.

NEE)
\
4, A\X %
3.
Q ( \\
\)1 < z
-~
ZA ML L 2|0
"
Hom®
(czwv)
max. 4 body
8
8.1 Vypoctéte délku cesty mezi prvni a druhou zastavkou.
2 :

X" = bo +ot

Xt 2 Joootblar

Xt = fo o

A = W :[@ﬂw I

8.2  Vypoctéte obsah plochy obrazce ohrani¢eného vyhlidkovou cestou.

S: 'y«f "J)Z
¢ = &0+ 6% = fo 420 = [Q200m? |

/
‘lb/:w‘()e OLJé/O/u ¢ 1) m
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(Czvv)

max. 2 body
9 V obrazku sestrojte stied S daného étverce ABCD.

Vrcholem B vedte piimku p rovnobéznou s uhlopfickou AC.
V zaznamovém archu obtdhnéte viechny ¢ary propisovaci tuzkou.
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Je ddna ptimka p a bﬁd\S.

<\

)94 A Seq
Kihdlg A Seh

3 Bilerip

0) kb (80 190])

(czw) VAL Alegnk
] ’ / D{.DVGAI/T)IlX. 3 body

10V obrazku sestrojte étverec ABCD, ktery ma stied v daném bodé S

vrchol B na pfimce p a dhlopficku AC rovnobéznou s danou

pfimkou p. 3 DALY

V zaznamovém archu obtdhnéte viechny ¢ary, kruznice a oblouky propisovaci tuzkou.




max. 3 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), €i nikoli (N).

4 ZODG[’M/
11.1  Délka20 mje 102krét vétsi nez délka 2 dm. %00 :2 = A0

co1? 2
112 2m2+13cm?= 243 cm? 2m”= Qoo emt

11.3  Objem SO[O cm? je Ctyfikrdt mensi nez objem 2 dm3,
2

OSom 2: 408w’ = Ao

XLOX=
L[ [=
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Z 16 shodnych rovnostrannych trojuhelnik( jsou sestaveny dva rlizné obrazce.

Prvni obrazec Druhy obrazec

(@4%%;
max. 3 body

12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
pravdivé (A), €i nikoli (N). '

A N
12.1  Vjednom obrazci jsou Uhlopficky na sebe kolmé. =~ V/QfUﬂl’/’\ |:|
12.2  Obvod prvniho obrazce je mensi nez obvod druhého obrazce. X D
123 Obsahy obou obrazcti jsou stejné. ~tha whizye /YUJZ{ 9\01%//)‘7‘0( a ]
A

0, - 1o &&.(490/
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Uhel A v trojahelniku ABC mé velikost 60°. Velikosti zbyvajicich Ghld jsou v poméru 1: 2.
C

o)

o 60°
A B
(czwv)
2 body
13 Jakou velikost ma nejmensi vnit¥ni thel trojihelniku ABC?
A)  vétsinez 40° :
) dedd 165 = Ao°
B) 40°
M = 1s°

Q 30 -
0 o k= %) >®

E)  mensinez20°

VYCHOZi TEXT K ULOZE 14

Valec s podstavou o obsahu 8 dm? ma objem 120 litrc. Z valce zcela naplnéného
vodou se 40 litr( vody odebralo.

(CZvV)

2 body
14 Vjaké vysce ode dna (s pfesnosti na dm) je vodni hladina?

® rodm ol -4l = p L

B) 15dm

O 44dm V = P

D) 64dm V

E)  vjinévysce = :{—;:: 8 : :>@




2 body
15 Za kazdych 5 minut napise Dana 10 pozvanek, zatimco Sarka 14 pozvanek.

Za jak dlouho spole¢né napisi 120 pozvanek?

@ za 25 minut gmmuL 40+49=J$’ ,]\

B) za26 minut y
Mt - - -
C) za30minut i UL 1 PD%Q/EL
D) za32minut )( & 420 & =400 24= f l
E) zadelSidobu 2“! é Zs—m{/bl— ‘

Y \

@) ‘

max. 6 bod
16 Priradte ke kazdé uloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).
16.1  Vyrobek stoji 700 korun. Kolik korun bude stat vyrobek s 20% slevou?
16.2 Zdrazeni o 20 % znamenalo zdrazeni o 90 korun. Kolik korun stoji @
zdrazeny vyrobek?

16.3  Vyrobek s 20% ptirazkou stoji 600 korun. Kolik korun by stal bez pfirazky? idz

A) 450 16-2.

B) 480

Q) 500 ; "ZZ/Z’ o %l' 7‘

D) 540 125% .. /(f' .

E) 560 X = 129 -9, &

F) jiny vysledek | 29 [ )@

b Ao - %4 /Nzo"[, - b /f
&, -.. ho9, )
) Q?ON _ s :M_(m,

= a9~ ‘7@ =
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V soutéZi bylo mozné ziskat 0 az 5 bodq.

Ve skutecnosti kazdy z 15 nejlepsich soutézicich ziskal 5 bodd, nebo 4 body. Pocet
soutézicich, ktefi ziskali 3 body, byl stejny jako pocet soutézicich, ktefi neziskali zadny bod.

Pocet soutézicich
v
i

10 " X —
> ? ?
O 14 I H H £
5 4 3 2 1 0
Pocet bodu
(Czv)
max. 4 body
17

17.1  Vypoctéte pramérny vysledek dosazeny v soutézi, kdyby se soutéze zUcastnilo
pouze 25 soutézicich.
§ ¢

— 55 +lol e 85 rof XS0 o
X = 25 K

oAb
- 4 g7

17.2 Vypoctéte pocet soutézicich, jestlize prGmérny vysledek dosaZeny v soutézi byl
ve skutecnosti 2 body.

5.5 ¢ Y+ 8x +0x / ,
9 - T (£ 24)

g’) "‘l{)( = 65+3K
{x = Zsi S) Poc‘dr tovtcireied Je S+ 8T44C =

V zaznamovém archu uvedte v obou &astech ulohy cely postup feseni. D

—
=

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.




